

**План  
методичної роботи на квітень 2024 року**

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні
1	Складання плану роботи на місяць, графіків відвідування уроків	щомісяця	Заст.дир. з НВЧ Методист
2	Здійснювати онлайн-відвідування методичних заходів з метою контролю якості їх проведення	Постійно	Методист Заст. директора
3	Оформити документацію по підсумкам атестаційної комісії І рівня	До 05.04.24	Методист
4	Організувати науково – методичний супровід підготовці та проведення предметних тижнів в режимі онлайн: Тижня охорони праці. Тиждень психології	На протязі місяця	Методист Психолог Інженер з ОП
5	Забезпечити участь педпрацівників в семінарах, які проводить НМЦ ПТО області	згідно графіка	Адміністрація
6	День огляду в навчальному закладі сайтів НМЦ ПТО, ВЕБ-ПОРТАЛУ ПТО, ПТНЗ регіону, України	раз на місяць	Методист
7	Оновлення і осучаснення інформації на стендах в методичному кабінеті та в навчальних корпусах	постійно	Методист Зав. кабінетами
8	Поповнити базу для віртуального методичного кабінету на сайті ліцею новими методичними розробками педпрацівників	Квітень-травень	Методист Голови МК
9	Науково-методичний супровід роботи методичних комісій. Приймати участь у засіданнях методичних комісій	Протягом місяця	Заст.директора Методист
10	Проводити оперативні методичні наради з актуальних питань організації навчально-виробничого процесу в стані воєнного положення в країні, вивчення нормативних документів	Протягом тижня	Методист
11	Організувати роботу і надати методичні рекомендації для педагогічних працівників для розвитку компетентнісного підходу до професійного розвитку вчителя	постійно	Методист
12	Підготовка поточних звітів, надання інформації в департамент та в НМЦ ПТО	згідно з графіками	Заст.директора Методист
13	Консультувати педагогічних працівників з питань педагогіки, методики навчання та психології	Протягом місяця	Методист Психолог
14	Науково-методичний супровід в підготовці та проведенні «Ярмарки робітничих професій» та конкурсу професійної майстерності серед учнів ТПГЛ	Протягом місяця	Методист Заст. директора з НВирЧ
	<b>Інструктивно-методична нарада</b>		
15	1. Дня методиста. Семінар-тренінг «Що таке цифровий опорний конспект уроку для здобувачів освіти?» - методика розробки. 2. Підсумки проведення Ярмарку професій.	<b>17.04.2024</b>	Методист Муха Н.О. Викладачі та майстри в/н Голова МК Рпр.
16	1. Про стан профорієнтаційної роботи серед учнів шкіл. 2. Про проведення Дня відкритих дверей у ТПГЛ. 3. Аналіз ефективності роботи сайту ТПГЛ, власної сторінки на веб-порталі ПТО України для реклами закладу. 4. Підсумки перевірки ДОН стану охорони праці та цивільного захисту ТПГЛ .	<b>09.04.2024</b>	Директор Заст.директора з НВР Інженер з ОП

Методист

Сурган Н.В.